[Mpunoxenne Ne 3 (M3menenue Nel)

Kk ITono>xeHunIo 0 IIaTHAIX yciIyrax,

HPENOCTABIIIEMBIX (U3UUECKUM U IOPUAUYECKUM JIULIAM
MYHHIHMIAJIBHBIM Ka3€HHBIM YIPEKICHHEM KyJIbTYpbI
«CraHIeBCKas MEKIIOCSNICHIECKass LeHTpaIbHAs
paiioHHas OmONMHOTEKAY»

KAJIBKYJAIIUA
BU/IOB NIPUHOCSIIHUX T0X0/ AeATeJIbHOCTH,
NpeaocTaBisgeMbIX (PU3MYECKUM U HOPUINYECKUM JTHIIAM
MYHUIIUNAJIbHBIM Ka3eHHBIM YUpeKIeHHEM KYJIbTYPbl
«CiianueBcKasi MeKIoceJIeHYecKasi HeHTPaJbHasi pailoHHas OM0JIMOTEeKa)

1.¥Yeayru ¢ ucnoJib30BaHueM HOBbIX HHGOPMAITHOHHO-0MOJIHOTEYHBIX
TEXHOJIOTHI M CePBHCHBbIE YCIYTH

Kaabkynsuus
YCJIYT'M KCePOKONMUPOBAHUS OIHOTO I0KyMeHTa (dopmat A4)

CocraB paboThI:

Bpewmsi, 3aTpadeHHOe Ha KcepokonupoBaHue 1 ctp. popmara A4 — 3 MuH.
bubnuorekaps 3/t — 16760,43py0.

1970/12 mec. =164,2 pa6. yacoB B mec. (164,2 ¥*60= 9852 muH. B Mec.)
Pacuienka 1 munytsl pabouero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 pyO.

Benuumnnaa ocHOBHO¥ 3apabotHo# twiater: 1,70 py6. x 3 = 5,10 py6.

Bennunna Hauncnenuii Ha 3apabotHyro miaty: 5,10 py0. x 30,2% = 1,54 py6.
Croumocts Oymaru: 1 ymakoska (500 muctoB), 1 muct = 242:500=0,48 py6.
Croumocts kaptpumxa — 430,00 (pecype 1600 ctp. A4) 430:1600=0,27 py6.
3arpaTsl Ha JEKTPOIHEPTHUIO: MOIIHOCTH X Tapud = 0,5xBt x8,13py6/kBt*uac = 4,07 py6/4ac.
4,07:60 =0,07 py6/muH. 0,07x3=0,21 py6

AmMopTtu3anus: crouMocTh konrpa 5440 py6. x 2,78% = 151,23 py0;
151,23/30=5,04/8=0,63/60=0,01 py6. B muH. X 3mun. = 0,03py0.

Haknagnsie pacxomsr: 5,10+1,54+0,48+0,27+0,21+0,03 = 7,63 x 15% = 1,14py6.
Hroro: 7,63py0.+1,14py6.= 8 py6.77xom.

[TpubbuLTE:8,77*15%=1,32

Hroro:8,77+1,32 = 10 py6.09kom.

HauMeHoBaHUE CTAThU 3aTPaT Ilena 3a aucT, pyo.
OJTHOCTOPOHHUM JByxcTopoHHHH (50%)

3apaboTHas mara 5,10 7,65
ctpaxoBsie B3HOCH 30,2% 1,54 2,31
CTOMMOCTH Oymaru 0,48 0,72
CTOMMOCTH TOHEpa 0,27 0,41
AJIEKTPOIHEPTHUS 0,21 0,32
aAMOPTH3ALUS 0,03 0,05
HTOr0 7,63 11,46
HaKJIQIHbIe pacxosl 15% 1,14 1,72
TIpubsuts 15% 1,32 1,98
BCEro 10,09 15,16




Kanbkyasiuust
YCJIYIH KCEPOKONMMPOBAHUS OJTHOT0 TOKYMeHTa ((popmat A3)

CocraB paboTHI:

Bpewmsi, 3aTpauenHoe Ha kcepokonupoBanue 1 crp. popmara A3 — 5 MuH.
bubnuorekaps 3/m1 — 16760,43pyo.

1970/12 mec. =164,2 pa6. gyacoB B mec. (164,2 *60= 9852 muH. B Mec.)

Pacuenka 1 munyTHI pabodero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 py6.

Benuunnaa ocHOBHO#M 3apadotHoi mater: 1,70 py6. x 5 = 8,50 py6.

Bennuuna Hauuncienuit Ha 3apaboTtHyro mwiarty: 8,50py6. x 30,2% = 2,57py06.
Croumocts Oymaru: 1 ymakoska (500 nucros), 1 muct = 574:500=1,15 py®.
Croumocts Tonepa — 2702,00 (pecypc 12600 crp. A3) 2702:12600=0,21 pyo.
3arpaTsl Ha JEKTPOIHEPTUIO: MOIIHOCTH X Tapud = 0,5kBt x8,13py6/kBt*uac = 4,07 py6/4ac.
4,07:60 =0,07 py6/mun. 0,07x5=0,35 py6

AmMoprtuzanus: croumocts kKonupa 24630 py0. x 2,78% = 684,71 py6;
684,71/30=22,82/8=2,85/60=0,05 py0. B MmuH. X SMuH. = 0,25py0.

Haknagnsie pacxonsr: 8,50+2,57+1,15+0,21+0,35+0,25 = 13,03 x 15% = 1,95py®6.
[Tpu6s1TL:14,98*15%=2,25

Hroro: 13,03py6. +1,95py6+2,25py06.= 17py6.23Kk0m.

HaunMeHoBaHue CTaThU 3aTpaT Ilena 3a auct, pyo.
OJTHOCTOPOHHUH JByxcTopoHHHUH (50%)

3apaboTHas mIaTa 8,50 12,75
ctpaxoBsie B3HOCH 30,2% 2,57 3,86
CTOUMOCTB OyMaru 1,15 1,73
CTOUMOCTH TOHEpa 0,21 0,32
SJIEKTPOIHEPTUS 0,35 0,53
aMOPTH3aLHs 0,25 0,38
HTOr0 13,03 19,57
HakJaaHble pacxoasl 15% 1,95 2,93
Ipubeus 15% 2,25 3,38
BCEro 17,23 25,88




Kanbkyasiuust
YCJIYTd KCEPOKONMMPOBAHUS IPapuueCKUX N300paKeHn

CocraB paboThI:

Bpewms, 3aTpauennoe Ha kcepokonupoBanue 1 ctp. popmara A4 — 4,5 MuH. A3 — 6 MuH.
bubnmorekaps 3/mn — 16760,43pyo0.

1970/12 mec. =164,2 pab. yacoB B mec. (164,2 *60= 9852 muH. B Mec.)

Pacuienka 1 munyTHI pabodero Bpemenn: 16760,43:9852 = 1,70 pyO.

Bennunna ocHOBHOM 3apaO0THOM miaTel: 1,70 py6. x 4,50 = 7,65py0. 10,20py®6.
Benuunna Hayncnenuit Ha 3apaboTHYIO 1uiaty: 7,65py06. x 30,2% = 2,31py6. 3,08py6.

Croumocts 6ymaru: 1 ymakoBka (500 muctoB), 1 muct = 242:500=0,48 pyo6. 574:500=1,15py0.
Croumocts kaptpumka — 430 (pecype 1600 ctp. A4 5%) 430:1600=0,27py6.

A4 25% 320 xonuit (1600:5); 430:320=1,34py0.

A4 50% - 160 xommit (1600:10); 430:160=2,69py6.

(1,34+2,69):2=2,02py6.-1 wutrocTparius.

A3 Croumocts ToHepa —2702 (pecypc 12600 ctp. A3)= 0,21py6.

A3 50% - 1260 xormii (12600:10); 2702:1260=2,14py0.

A375% -840kommii (12600:15); 2702:840=3,22py0.

(2,14+3,22):2=2,68py0.- 1 wirocTparius.

3arpaTsl Ha 3JIEKTPOIHEPTUIO: MOIIHOCTH X Tapud = 0,5kBt x8,13py6/kBt*uac = 4,07py6/4ac.
4,07:60 =0,07 py6/mun. 0,07x4,5=0,32 pyo 0,42py®6.
AMopTtuzanus: croumMocTs Konupa 5440 py6. x 2,78% = 151,23 py0;
151,23/30=5,04/8=0,63/60=0,01 py6. B muH. x 4,5muH. = 0,05py0.

AmMoptuzanus: croumocts konupa A3 24630 py6. x 2,78% = 684,71 pyO0;
684,71/30=22,82/8=2,85/60=0,05 py0. B muH. X 6MuH. = 0,30py0.

A4 Haxnagusie pacxonsl: 7,65+2,31+0,48+2,02+0,32+0,05 = 12,83 x 15% = 1,92py6.

A3 Haxmagasie pacxonsl: 10,20+3,08+1,15+2,68+0,36+0,30=17,77 x 15% = 2,67py6.
[Tpu6sII:14,75*20%=2,95

MpudsL1b:20,44*20%=4,09

Hroro: 14py6.75kom.+2py6.95ko0n.=17py6.70kom.

Hroro:20,44+4,09=24,53py0.

HauMenoBanwue cTtaThu 3aTpar Ilena 3a ymcr, pyo.
®opmar A4 ®opmat A3

3apaboTHas TUIaTa 7,65 10,20
ctpaxoBsie B3HOCH 30,2% 2,31 3,08
CTOMMOCTH OyMaru 0,48 1,15
CTOMMOCTH TOHEPA 2,02 2,68
AIEKTPOIHEPI Ul 0,32 0,36
aMOPTHU3AIUS 0,05 0,30
HTOr0 12,83 17,77
HaKJIaIHBIE pacxosl 15% 1,92 2,67
[TpubsL1b 20% 2,95 4.09
BCEro 17,70 24,53




Kanbkyasiuust
YCJIYT HA BbINOJIHEHHE PadoT MO pacnevyaTke J0KyMeHTOB (A4),

OJTHOCTOPOHHSIA MeYATh HA IPUHTEPe

Bpewmsi, 3aTpadeHHoe Ha nieuath 1 cTp. popmara A4 — 3 MHH.
bubmmoTexaps 3/ — 16760,43py0.
Pacuienka 1 MunyTh pabouero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 pyo0.
Benvnuuna ocHoBHOM 3apaboTHO¥ miater: 1,70 py6. x 3 = 5,10py6.

Bennunna Hauncnenuii Ha 3apaboTHyro wiaty: 5,10py6. x 30,2% = 1,54py0.

Croumocts Oymaru: 1 ynakoska (500 nuctoB), 1 muct = 242:500=0,48 py6.
Croumocts kaptpumxka — 890 (pecypc 3000 crp. A4) 890:3000=0,30py0.

3aTpathl Ha AIIEKTPOIHEPTHIO: MOITHOCTH X Tapud = 0,5kBTt x8,13py6/kBr*uac = 4,07 py6/4ac.
4,07:60 =0,07 py6/mun. 0,07x3=0,21 py6
Awmoptuzanus: (0,15+ 0,06)= 0,21py6.

Croumocts koMmbroTepa 25000 py6. x 2,78% = 695pyo0;
695/30=23,17/8=2,90/60=0,05 py6.x 3muHn. =0,15py®.

Croumocts npuHTepa 12572,56 py6. x 2,78% = 349,52py6. /30=11,65/8=1,46/60=0,02py06.B MUH. X 3MHUH.

= 0,06py6.

Haknagnsie pacxonsr: 5,10+1,54+0,48+0,30+0,21+0,21 = 7,84 x 15% = 1,18py®6.
IMpuobsus: 9,02 x 15% =1,35 pyo.
HUroro: 7,84 py6.+1,18py6.+1,35py0.=10py6.37Kxom.

HTroro - 10py6.37kom.

Pacneuatka Tekcra ¢ Tabnuuamu, 25% 3anonnenus 890:600=1,48 pyo.; 3muH.

Pacneuartka ¢doto, n3o0paxkenuii u . 1., 50% 3zanonuenus 890:300=2,97 py6.; 4 mun.

HaumenoBanue cratbu 3arpar

Ilena 3a mucr, pyo.

TEKCT

Texcr ¢ Tabnunamu u rpaguKaMu

®doto, rpaduka, H300paKEHHUS

4/6
3apaboTHasl rara 5,10 5,10 6,80
ctpaxoBbie B3HOCH 30,2% 1,54 1,54 2,05
CTOMMOCTh OyMaru 0,48 0,48 0,48
CTOMMOCTPH KapTpUIKa 0,30 1,48 2,97
AIIEKTPOIHEPTHUS 0,21 0,21 0,28
aMOPTH3AITUS 0,21 0,21 0,28
HTOIO 7,84 9,02 12,86
HaKJIaHbIe pacxoasl 15% 1,18 1,35 1,93
puObLTE 15% 1,35 1,56 2,22
BCEro 10,37 11,93 17,01

HaumeHnoBanue craTbu 3arpar

Ilena 3a suct, pyo.

LlBeTHO# TEKCT

LIBeTHOM TEKCT ¢ TaOIHUIIAMU 1

LBETHOE N300pakeHne

1300paKCHUSIMH
3apaboTHasl 1ara 5,10 5,10 6,80
ctpaxoBbie B3HOCH 30,2% 1,54 1,54 2,05
CTOMMOCTh OyMaru 0,48 0,48 0,48
CTOMMOCTPH KapTpHUIDKa 4,32 17,30 43,24
AIIEKTPOIHEPTHUS 0,21 0,21 0,28
aMOPTH3AITUS 0,21 0,21 0,28
HUTOrO 11,86 24,84 53,13
HaKJIaJgHble pacxoasl 15% 1,78 3,73 7,97
ITpu6suE 15% 2,05 4,29 9,17
BCEro 15,69 32,86 70,27

Kaprpumxu nis npuntepa Epson 6486,0 py6.; pecype npu 5% 3anonnenus ¢popmar A4 —
1500cTp.; 20% -375cTp.; 50% - 150 cTp.; 6486,0:1500=4,32 py6.; 6486,0:375=17,30py6.;

6486,0:150=43,24 py6.




Kanbkyasiuust
YCJIYT HA BbINOJIHEHHE PadoT M0 pacnedaTke J0KyMeHTOB (A4), ABYCTOPOHHSISI
ne4yaTtb HAa MPUHTeEpe

Bpewms, 3aTpauennoe Ha nedatsb 1 cTp. popmata A4 — 3 MuH.
bubnmorekaps 3/mu1 — 16760,43py0.
Pacuenka 1 muHyTHI pabodero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 py6.
Benuunnaa ocHOBHO 3apaboTHO# uiater: 1,70 py6. x 3 = 5,10py6.
Bennunna nauncnenuii Ha 3apabotnyto miaty: 5,10py06. x 30,2% = 1,54py6.
Croumocts Oymaru: 1 ymakoska (500 nucros), 1 muct = 242:500=0,48 py®.
Croumocts Kaprpumka — 890 (pecype 3000 crp. A4) 890:3000=0,30py6.*2=0,60py0.

3arpaTsl Ha IEKTPOIHEPTUIO: MOIIHOCTH X Tapud = 0,5kBt x8,13py6/kBt*uac = 4,07 py6/4ac.

4,07:60 =0,07 py6/mun. 0,07x3=0,21 py6
Awmoptuzanus: (0,15+ 0,06)= 0,21py6.
Croumocts komnsioTepa 25000 py6. x 2,78% = 695py0;

x 3muH. = 0,06py6.

695/30=23,17/8=2,90/60=0,05 py6.x 3mun. =0,15py6.
Croumocts npuntepa 12572,56 py6. x 2,78% = 349,52py0. /30=11,65/8=1,46/60=0,02py0.B MuH.

Haxnannsie pacxopst: 5,10+1,54+0,48+0,60+0,21+0,21 = 8,14 x 15% = 1,22py6.
[Tpu6rL1E:9,36 X 15% =1,40pYy6.
Hroro: 8py6.14xomn.+1,22py6.+1,40py6.=10py6.76Kkom.
Pacrieyarka tekcra ¢ Tabmunamu, 25% 3anomaenus 890:600=1,48 py6.*2=2,96pyo.

HanMeHOBaHHUE CTATHH 3aTpar

Ilena 3a auct, pyo.

TEKCT TexcT ¢ TadauuamMu U rpapukamu
3apaboTHas 1IaTa 5,10 5,10
ctpaxoBsie B3HOCH 30,2% 1,54 1,54
CTOUMOCTH Oymaru 0,48 0,48
CTOMMOCTH KapTpHUKa 0,60 2,96
AJICKTPOIHEPTHUs 0,21 0,21
aMOpPTH3AIUS 0,21 0,21
UTOIO0 8,14 10,50
HaKJaJiHble pacxoasl 15% 1,22 1,58
puosLTE 15% 1,40 1,81
BCEro 10,76 13,89

HanMeHOBaHHeE cTATHH 3aTpar

Llena 3a auct, pyo.

LIIBETHOM TeKCT LIBETHOM TeKCT ¢ Ta0IMIaMHu 1 LBETHOE H300pakeHHe
H300paKeHHsIMH
3apaboTHas 1uiara 5,10 5,10 6,80
ECH 30,2% 1,54 1,54 2,05
CTOMMOCTH Oymaru 0,48 0,48 0,48
CTOMMOCTb KapTpHJIKa 8,64 34,60 86,48
AIIEKTPOIHEPTHSI 0,21 0,21 0,28
aMopTHU3alUs 0,21 0,21 0,28
HTOr0 16,18 42,14 96,37
HaKJIaHbIe pacxoabl 15% 2,43 6,32 14,46
npubbLTE 15% 2,79 1,27 16,62
BCEro 21,40 55,73 127,45

Kaprpumxu s nmpuaTepa Epson 6486,0 py0.; pecypc npu 5% 3anonHenus Gpopmar A4 —
1500ctp.; 20% -375ctp.; 50% - 150 c1p.; 6486,0:1500=4,32 pyo6.; 6486,0:375=17,30py0.;

6486,0:150=43,24 py6.




Kanbkyasiuust
YCJIYT Ha BBINOJTHEHHE PadoT Mo pacnevyaTke JOKYMeHTOB (A3),
OJTHOCTOPOHHSIA MeYaTh HA PUHTEPe

Bpewmsi, 3aTpauennoe Ha niedats | ctp. popmara A3 — 4 MuH.,

bubnuotekaps 3/ — 16760,43py6.

Pacuienka 1 munyTHI pabodero Bpemenn: 16760,43:9852 = 1,70 pyO.

Bennuuna ocHOBHOM 3apaboTHOM matel: 1,70 py6. x 4 = 6,80py0.

Benuunna Hauncnenuit Ha 3apaboTHyro miaty: 6,24 x 30,2% = 2,05py®.

Croumocts 6ymaru: 1 ymakoska (500 nuctoB), 1 nmuct = 574:500=1,14py6.

Croumocts kaptpumka — 1081 (pecypc 125 crp. A3 5%) 1081:125=8,65py6.

A3 25% - 25 xomnmii; 1081:25=43,24py6.*2=86,48py0.

A350% - 12,5 komnuii; 1081:12,5=86,48py6.*2=172,96py6.

Awmopruzanus: (0,20+ 0,40)= 0,60py6.

Croumocts kommbioTepa 25000 pyo. x 2,78% = 695py06; 695/30=23,17/8=2,90/60=0,05 py6.x
4mun. =0,20pyo.

Croumoctb npunTepa 52059py0. x 2,78% = 1447,24py6. /30=48,24/8=6,03/60=0,10py06.B MHH. X
4mun. = 0,40py0.

Haknagnasie pacxonsr: 6,80+2,05+1,14+8,65+0,60=19,24 x 15% = 2,89py06.
Utoro: 19py06.24komn.+2,89py6=22py6.13K0m.

Haumenosanue Ilena 3a sucr, pyo.

CTaThH 3aTpar Texct Texkcr ¢ ®doro, IIBernoit | LlBerHoit Texct | IlBeTHOE
4y/6 | Tabmuuamu rpaduka, TEKCT ¢ TabmuuamMu 1 | U300pax

51 M300paxeHus N300paXEeHUSIMU €Hue
rpapukamMu 4/0

3apaboTHas 6,80 10,20 13,60 6,80 10,20 13,60

iara

CTpaxoBbIE 2,05 3,08 411 2,05 3,08 411

B3HOCHI 30,2%

CTOUMOCTD 1,14 1,14 1,14 1,14 1,14 1,14

Oymaru

CTOUMOCTD 8,65 86,48 172,96 17,28 69,20 172,96

KapTpHKa

aMopTH3anus 0,60 0,90 1,35 0,60 0,90 1,35

UTOr0 19,24 101,80 193,16 27,87 84,52 193,16

HaKJIagHBIE 2,89 15,27 28,97 4,18 12,68 28,97

pacxomasl 15%

BCEro 22,13 117,07 222,13 32,05 97,20 222,13




Kanbkyasiuust
YCJIYT «padoTa ¢ TEeKCTAMHU M U300pasKeHUSIMID)

Bpewms, 3aTpagennoe Ha padoty: 1 ctp. popmara A4 — 15 mun.; 30 mun.; 10 mun.; 15 mun.
bubnuotekaps 3/m1 — 16760,43py6.

Pacnienka 1 munytel pabouero Bpemenn: 16760,43:9852 = 1,70 py0.

Bennuuna ocHoBHOIM 3apadoTHOM miatel: 1,70 py6. x 15 = 25,50pyo0.

Benuunna Hauncnenuit Ha 3apaboTHyro miaty: 25,50 x 30,2% = 7,70py6

Amopru3zanusi: ctouMocTh kKomnbioTepa 25000 py06. x 2,78% = 695py0; 695/30=23,17/8=2,90/60=0,05
py6.x 15mun. =0,75pyo0.

Haxmnamaeie pacxozpr: 25,50+7,70+0,75 = 33,95 x 15% = 5,09py6.

[MTpu6sL1E 39,04 X 20% =7,81pYyO.

Uroro: 39py6.04komn.+7,81py6.=46py6.85Ko0m.

HaumenoBanue cratbu Ilena 3a crpanmy, pyo.
3aTpar TEKCT Tekcr ¢ ®dopmarupoBanue/ ®dopmarupoBanue/
Ta0IUIAMU U peAaKTHPOBAHKE peAaKTUPOBAHKE
CXeMaMH TEeKCTa n300paKeHHs

3apaboTHas TIaTa 25,50 51,00 17,00 25,50
cTpaxoBsle B3HOCHI 30,2% 7,70 15,40 5,13 7,70
aMOpTHU3aIUS 0,75 1,5 0,5 0,75
HTOr0 33,95 67,90 22,63 33,95
HaKJIaJIHbIe pacxosl 15% 5,09 10,18 3,39 5,09
puOsLTE 20% 7,81 15,62 5,20 7,81
BCEro 46,85 93,70 31,22 46,85

KaJIbeJ]SIIII/IH YCIayr CKaHupOBaHUA

Bpewms, 3aTpauennoe Ha padoty 1 ctp. popmara A4 — 3 MuH.; 4 MUH.

bubnuorekaps 3/ — 16760,43py0.

Pacnienka 1 MunyThl pabouero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 py6.

Benmuumaa ocHOBHO¥ 3apaboTHO# 1uiater: 1,70 py6. x 4 = 6,80py0.

Bennumnna Hauncnenuit Ha 3apabotHyto miary: 6,80 x 30,2% = 2,05py6

AmopTtuzanusi: crouMocTs KomnbioTepa 25000 py0. x 2,78% = 695py0; 695/30=23,17/8=2,90/60=0,05
py6.x 6muH. =0,2py0.

Haxnannsie pacxomsr: 6,80+2,04+0,2 = 9,04 x 15% = 1,36py®6.

[Tpubs1H:10,40 x 15% = 1,56py6.

HUroro: 10py6.40xom.+1,56py6.= 11py6.96Kom.

HauMmeHoBaHue cTaTbn Ilena 3a cTpanuity, pyoO.

3arpar TEKCT TekcT ¢ TabJINIIAMU U CXEMAMHU
3apaboTHasl 1ara 5,10 6,80

crpaxoBsie B3HOCHI 30,2% 1,54 2,05
aMOPTHU3AIUS 0,15 0,20

HTOIO 6,79 9,04

HaKJIagHble pacxoasl 15% 1,02 1,36

puObLIL 15% 1,17 1,56

BCEro 8,98 11,96




Kanbkyasiuust
YCJIYTH «padoTa Ha KOMIbIOTEPe»

Bpewmst pabotsr — 1 yac.

3aTtpaThl Ha AIEKTPOIHEPTHUI0: MOITHOCTH X Tapud = 0,5kBt x 8,13py6/kB1*uac = 4,07py6/4ac.
Amoptuzanus: croumMocTs Komnbiorepa 25000 py6. x 2,78% = 695py06; 695/30=23,17/8=2,90py0./1ac
bubnunorekaps 3/ — 16760,43py0.

Pacuenka 1 munyTHI pabodero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 pyo.

Benuunnaa ocHOBHO# 3apaboTHO# 1wiatel: 1,70 py6. x 60 = 102,00py6. .; 30% - 30,60py6.
Bennuunna Hauncnenuii Ha 3apaboTayto mwiary: 102,00py6. x 30,2% = 30,80pyo.

Haxmamgueie pacxonsr: 102+30,80+4,07+2,90+0,60 = 139,77 x 15% = 20,97py6.

Uroro: 139py6.77xon.+20,97py6=160py6.74K0m.

HanmenoBanue cratbu Ilena 3a 1 gac, pyO.

3arpar B compoBokIeHNH CIIENNAINCTa

3apaboTHasl rmiara 102,00

ctpaxoBsie B3HOCH 30,2% 30,80

AJIEKTPOIHEPTHUS 4,07

aMOPTH3AIUS 2,90

HTOTO 139,77

HaKJIaJIHbIe pacxosl 15% 20,97

BCEro 160,74
Kanbryasiuust

yCJIYrd MaKeTHpPOBaHHe (COCTaB/IeHHEe MAKeTOB 0JIAHKOB, 103/IPABJICHUI,
OyKJ1eTOB, BUSHTOK, IIJIAKATOB, NPUIJIAILIEHUIl)

Bpewms pabotsr — 3 uac.

3aTpathl Ha AIEKTPOIHEPTHIO: MOITHOCTH X Tapu@ = 0,5kBT x 8,13py6/xkB1*39ac = 12,20py6

Amoptuzanus: croumMocTs Komnbiorepa 25000 py6. x 2,78% = 695py0; 695/30=23,17/8=2,90py0./aac*3=8,70py0o.
Bubmmortekaps 3/ — 16760,43py0.

Pacrienka 1 MuHyTHI pabodero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 py6.

Benunumnna ocHOBHO# 3apaboTHoit tutater: 1,70 py6. x 180 = 306,00pyo0.

Bennuunna HauncieHuii Ha 3apadoTryto miary: 102,00py6. x 30,2% = 92,41py0.

Haxmagueie pacxossr: 12,20+8,70+306,00+92,41=419,31x 15% = 62,89py6.

[Mpuok16:482,20 x 10% =48,22py6.

HUroro: 482,20py0.+48,22py6.=530py6.42K0m.

HawnMeHoBaHUE CTAaThU 3aTpar Ilena 3a maker, pyo0.
aMopTHU3alUs 8,70
AIIEKTPOIHEPTHSI 12,20
3apaboTHas 1uiara 306,00
ctpaxoBbie B3HOCH 30,2% 92,41

HTOr0 419,31
HaKJIaTHBIE pacxosl 15% 62,89
npu6sLTE 10% 48,22

BCEro 530,42




Kanbkyasiuust
YCJIYTH «JTAMUHUPOBaHME TOKYMEHTOB)

Bpewms pa6oter: 1 muct A4 — 5 muH.

Croumocts mieHku: 1 ynakoska (100 mucros), 1 muer = 1800:100=18,00py6.=18,00py6.
3arpathl Ha ANIEKTPOIHEPTHIO: MOITHOCTH X Tapud = 0,5kBT x 8,13py6/kBr*uac=4,07py6/uac 4,07:60 =
0,07pyd/mun. x 5=0,35py6.

bubnuotekaps 3/m1 — 16760,43py60.

Pacuienka 1 munryTBI pabodero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 pyo.

Bennuuna ocHOBHOM 3apadoTHOM matel: 1,70 py6. x 5 = 8,50py0.

Benvnuuna Hauucnenuii Ha 3apabotHyto miary: 8,50py06. x 30,2% = 2,57py6.
Haxmnamaeie pacxozpr: 36+0,35+8,50+2,57 = 47,42 x 15% = 7,11py6.

[Tpu6sL1E:54,53 X 20% =10,91pYyo.

HUroro: 54py6.53kon.+ 10,91py6.=65py6.44Kkom.

®opmar 148x210 — 33 pyo.

®opmart 105x148 - 16 pyo.

HaumeHoBaHHe CTaThbH 3aTpaT Iena 3a ymcr, pyo.
CTOUMOCTH IIJIEHKH 36,00
3JICKTPOIHEPTHUS 0,35
3apaboTHas TuIaTa 8,50
cTpaxoBbie B3HOCH 30,2% 2,57
HTOr0 47.42
HaKJIaHbIe pacxoabl 15% 7,11
puObLIL 20% 10,91
BCEro 65,44
Kanbkyasiuust

YCJIYTH «OpolIlopupoBaHue 10KYMEHTOBY»

Bpewms pabotsr: o 25 nuctor A4 — 4 MuH.

CroumocTs npyxuHbl:4,76pyo.

Croumocts 00soxku: 12,23pyo.

bubmmorekaps 3/t — 16760,43py0.

Pacuenka 1 munyTthl pabodero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 py6.
BennunHa ocHOBHOI 3apaboTHoit mnatsl: 1,70 py6. x 4 = 6,80py0.
Bennunna Haunciennii Ha 3apaboTHyto miary: 6,80py6. x 30,2% = 2,05pyo.
Haxnanneie pacxonst: 4,76+12,23+6,80+2,05 = 25,84 x 15% = 3,88py6.
[TpubsuE: 29,72 X 20% =5,94py6.

HUroro: 29py6.72x0m.+5,94py6.=35py6.66Ko01.

1o 55 mucroB — 70,00 py6.; lo 100 aucros — 100,00 pyo.

HaumenoBanme crathu 3aTpat I{ena 3a Opomopy, pyo.
CTOUMOCTb NPY>KUHBI 4,76
CTOMMOCTH OOJIOKKH 12,23
3apaboTHas TUIaTa 6,80
ctpaxoBblie B3HOCHI 30,2% 2,05

UTOI0 25,84
HaKJI1aJiHbIe pacxoabl 15% 3,88

npuObLTb 20% 5,94

BCEro 35,66
Co31anne KOMNBIOTEPHOM MPe3eHTAIUN:

nipoctas (cnaii-moy o 30 crnaiiioB) 1 npezenranus | 600,00

ciokHas (3¢ (exThl aHUMAaLUK, 3BYK, AUarpaMMBbl) 1 npezenraims | 1200,00




Kanbkyasiuust
yeayru «IIpoBeeHue KOHCYJIbTAMOHHBIX 3aHATHH JJI MI0JIb30BaTe el 110
KOMIIBIOTEePHbIM U UHTEepPHET-TeXHOJIOT UM

Bpewmst pabotsr — 1 yac.

Yenyru UaTtepuet: 20000:30=666,67:8=83,33py06./yac./83mrt.=1,00 py6./uac

Amoprusanus: ctouMocTh kKommbiorepa 25000 py6. x 2,78% = 695 py6; 695/30=23,17/8=2,90py6/uac.
Paciienka 1 MunyTH pabouero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 py0.

BenmunHa ocHOBHO# 3apaboTHOi#t miater: 1,70 py6. x 60 = 102,00py0.

Bemnunna Hauncnenuit Ha 3apaboTHyo wiary: 102,00py6. x 30,2% = 30,80py6.

Haxnanasie pacxonsr: 1,00+2,9+102,00+30,80 =136,70 x 15% = 20,51py®6.

pu6bsutb: 157,21 X 5% =7,86pYy0.

Uroro: 157py6.21kon.+7,86py6.=165py6.08kom.

J1s neHcnoHepoB abrora 50%

HanmenoBanue crtaTtbu 3aTpaT B conpoBokIeHHH ClICIHaINCTa
3apaboTHAas 1IaTa 102,00

crpaxoBble B3HOCH 30,2% 30,80

Ycayru Untepuer 1,00

aMOPTHU3AIUS 2,90

HTOIO 136,70

HaKJaHbIe pacxoasl 15% 20,51

npuObLIb 5% 7,86

BCEro 165,08

Kanbryasiuust

yeayru «IIpegocraBiienns miomaaeil BATPUH OMOJIHOTEKH MO/ PeKJIaMy

(pa3MenieHre peKJIAMHON NMPOAYKIMU HA MH(POPMAIMOHHBIX CTEHIAX)»
1 cTp. popmara A4 — cyTKH.
Bpewmsi, 3aTpaderHoe Ha paboTy 1O MOATOTOBKE CTEH/IA ¥ PA3MEIICHUIO PEKIaMHON MpoayKiun — 30 MUH.
Bubmmortekaps 3/ — 16760,43py0.
Pacuienka 1 munyThl pabouero Bpemenu: 16760,43:9852 = 1,70 py0.
Bennumnnaa ocHOBHO# 3apaboTHoit tutatel: 1,70 py6. x 30 = 51,00 py6.
Benuunna Hauucienuii Ha 3apabothyto mwiary: 51,00 py06. x 30,2% = 15,40py6.
3arpaThl Ha ANEKTPOIHEPrUt0: MoHOCTh X Tapud = 0,05kBT x 8,13py06/kBr*uac =0,41py6/uac 0,41 x 14
yacoB = 5,74py6.
Haxmanneie pacxoasr: 51,00+15,40+5,74= 72,14 x 15% = 10,82py6.
ITpubsL1L:82,96 x 20% =16,59pyo.
HToro:82,96+16,59=99py6.55k0m.

HaumeHoBaHue cTaThu 3aTpaT Llena 3a cyTkH, pyo.
3apaboTHas 1aTa 51,00
ctpaxoBbie B3HOCHI 30,2% 15,40
Onextposneprust (14 1) 5,74
HTOTO 72,14
HaKJIagHble pacxoasl 15% 10,82
npu6su1b 20% 16,59
BCEro 99,55
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2. OcymecTBiIeHHe KYJbTYPHO-TIPOCBETUTEIHCKUX MEPONPUATHIA

Kanbryasiuust
yeayru «IIpoBegeHue MaccoOBbIX MEPONIPUSATHID)

Bpewms pabotsr — 1 yac.
3aTpathl Ha 3JIEKTPOIHEPTHIO: MOITHOCTH X Tapu¢ = 1,8xBT x8,13py6/xBt*uac = 14,63py6/4ac.
Byxrantep — 17230,53 py0.
Bubnmnotekaps — 16760,43py0.
Yoopumna — 6500 py6.
1970/12 mec. =164,2 yacoB B Mec.
Bennunna ocHOBHOI 3apaboTHOI miate 3a 2 yac = 17230,53 py6./164,2 = 209,80 py6.;
5 gac =16760,43 py6./164,2 = 510,35 py6.;
30 mun. = 6500 py6./164,20 = 19,80 py6.
Bennunna HauucneHuit Ha 3apaboTHyo wiaty: 209,80 py6. x 30,2% = 63,36py6.
510,35 py6. x 30,2% = 154,13py6.
19,80 py6. x 27,1% = 5,37 pyo.
Hroro: 209,80+510,35+19,80+63,36+154,13+5,37+14,63 =977,44 pyo.

pubers:977,44 x 18% =175,94py6.

HUroro: 977,44+175,94=1153,38py0.

Pa3mep roioBoii apeHIHO MIIATHI oNpeneseTcs no popmyJie:

A=Cga. x Kxomd. x Kpacnou. x Kpazmemr. x S,
A=3526x1x1x1x2384=135398,4/12 = 11283,2/30/8=47,01py6./uac
Bceero: 1153,38+47,01=1200,39

Momnexur k omrare - 1200 py6. 39 kom.

Kanbkyasiuust
yeayru «IIpoBenenue kpaeBea4eCKHX IKCKYPCHUi 110 TOPOAY M pailoHy
(cmeunaJM3UMpPOBAHHbIC HHAUBUAYAJIbHbIC U TPYNIIOBbIC 3AHATHS 110
KpaeBeeHHI0O HA TPAHCIOPTE 3aKA34YUKA)»

Bpewms, 3aTpaueHHOE Ha MOATOTOBKY K 9KCKYPCHH — 2 4ac.

Bpewmsi, 3aTpaueHHOe Ha POBEICHUE dKCKypeun — 1 vac.

3aB. cextopoM kpaeseaenus — 23010,83 py0.

Pacuenka 1 munyTthl pabouero Bpemenu: 23010,83:9852 = 2,34 py6.
Benuunna ocHOBHOM 3apaboTHOI tiathl: 2,34 py6. x 60 = 140,40pyo.

Ha nmoarorosky 140,40*%2=280,80 py®.

Benuunna HauucneHuii Ha 3apaboTHyto wary: 421,2py6. x 30,2% = 127,20pyo.
Pacnieuarka ungopmarponHoro matepuana 14 nucros *10,0py6 = 140,00 py6.
Haxnanneie pacxonsr: 421,20+127,20+140,00 = 688,40 x 15% = 103,26py0.
HUroro: 688py6.40komn.+103,26py6. = 791,66pyo.

Ipubsuts 791,66*1%= 7,92

Hroro: 791,66+7,92=799,58py6./uac

Kanabkyasiumst
yeayru «IIpoBeaeHue cienquaJau3MpoOBAHHBIX HHAUBUAYAJbHBIX U IPYNIIOBBIX

3aHATHH (CO CIENMATIMCTOM)
3artpaThl Ha AIEKTPOIHEPTHUIO: MOLTHOCTH X Tapud = 1,5kBt x8,13py6/xkBT1*uac = 13,00py6/4ac.
Bexn. bubanorexkaps — 19274,49
Yo6opuuma — 6500py06.-30Mun
BennunHa 0CHOBHOM 3apaboTHO# miater: 19274,49:9852 *60= 117,38 py6./yac

6500:164,2=39,59 py6./4ac:2=19,80py6./30mun.
Bennunna HauucneHuit Ha 3apaboTHyo tiaty: 117,38 py6. x 30,2% = 35,45py6.
19,80py6.x27,1%=5,37py0.
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Hroro: 13,00+117,38+35,45+19,80+5,37=191,00 py6.
Haxmnamaeie pacxozasr: 191,00 x 15%= 28,65 py0.
Ipu6b6:(191,00+28,65) x 14% =30,75py6.

HToro: 219py6.65k0m.+30,75 py6=250py6.40Kkom.

3. CnpaBo4yHO-nHGOPMALMOHHBIE YCIYTH

Kanbryasiuust
yeayru «llucbmennast cnpaBka»

Bpewms, 3aTpadennoe Ha padoty: 1 yac

3aB. cektopom kpaesenenus — 23010,83 pyo.

Pacnenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu: 23010,83:9852 = 2,34 py6.

Bennuuna ocHOBHOM 3apaboTHOM miatel: 2,34 py6. x 60 = 140,40py6
Benvnuuna Hauucnenuii Ha 3apabdoTtHyto miary: 140,40py6. x 30,2% = 42,40py6.

3arpaTsl Ha AIIEKTPOIHEPTHIO: MOITHOCTH X Tapud = 0,5kBT x 8,13py6/xBr*uac = 4,07py6/4ac.

Awmopru3zanus: croumocth komnbioTepa 25000 py6. x 2,78% = 695,00 py0;
695,00/30=23,17/8=2,90py6./uac

Haxnanneie pacxonsr: 140,40+42,40+4,07+2,90 = 189,77 x 15% = 28,47pyo6.
[Mpu6sL1E: 218,24 x 10% =21,82py6.

HUroro: 218py6.24komn.+21,82py6.=240py6.06K0m.

HaumeHoBaHue cTaTthu Ilena 3a 1 vac, pyO.
3arpar TEKCT
3apaboTHas 1IaTa 140,40

ECH 30,2% 42,40
3JIEKTPOIHEPT U 4,07
aMOPTHU3aIUS 2,90

HTOIO 189,77
HaKJaIHbIe pacxoasl 15% 28,47
npuObLTH 10% 21,82

BCEro 240,06
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